

# giunta regionale

DECRETO N.

DEL

1 9 SET. 2016

OGGETTO: Rinnovo autorizzazione all'esercizio per il Servizio di Pronta Accoglienza "Villa Ida" della Cooperativa Sociale Terra con sede operativa in Via Turazza n. 95 – Padova. (l.r. 22/2002).

### NOTE PER LA TRASPARENZA:

Il presente atto rilascia il rinnovo dell'autorizzazione all'esercizio ai sensi della legge regionale n. 22/2002 per il Servizio di Pronta Accoglienza "Villa Ida" della Cooperativa Sociale Terra con sede legale a Padova – Via Orus n. 4.

Estremi dei principali documenti dell'istruttoria:

- istanza di autorizzazione all'esercizio del 10/8/2016 pervenuta in Regione in data 11/8/2016 – prot. n. 311528.

### IL DIRETTORE

## DELLA DIREZIONE SERVIZI SOCIALI

#### Premesso

Che la Regione Veneto con la legge regionale n. 22/2002, ha disciplinato l'autorizzazione all'esercizio e l'accreditamento istituzionale delle strutture sanitarie, socio sanitarie e sociali subordinando il rilascio di dette autorizzazioni al preventivo accertamento e alla verifica dei requisiti minimi e di qualità previsti dalla legge stessa;

Che la Cooperativa Sociale Terra con sede legale in Via Orus n. 4 – Padova, ha inviato domanda di rinnovo dell'autorizzazione all'esercizio con nota del 10/8/2016 pervenuta in Regione in data 11/8/2016 – prot. n. 311528 per il Servizio di Pronta Accoglienza "Villa Ida";

Preso atto

Che il Servizio di Pronta Accoglienza "Villa Ida" sito in Via Turazza n. 95 – Padova, della Cooperativa Sociale Terra, è stato autorizzato ai sensi della lr n. 22/2002, con Decreto dirigenziale n.39 del 13/2/2012 per una capacità ricettiva di 15 posti;

Che con nota del 10/8/2016, acquisita agli atti dalla Regione del Veneto in data 11/8/2016 – prot. n. 311528, la Cooperativa Sociale Terra con sede legale a Padova Via Orus n. 4, ha chiesto il rinnovo dell'autorizzazione all'esercizio secondo le procedure indicate nella Dgr n. 1667/2011, confermando il possesso di tutti i requisiti previsti dalla Lr n. 22/2002 e dalla Dgr n. 84/2007 per il genere di attività svolta presso il Servizio stesso;

Che dalla dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà, ai sensi dell'art. 47 del DPR n. 445/2000, presentata dalla Cooperativa Sociale Terra con sede legale in Via Orus n. 4 – Padova, risulta che tutti i requisiti minimi generali e specifici, non hanno subito modifiche o variazione nel corso della durata dell'autorizzazione precedente;

### DECRETA

- 1. di rinnovare l'autorizzazione all'esercizio ai sensi della lr n. 22/2002, in favore della Cooperativa Sociale Terra per il Servizio di Pronta Accoglienza "Villa Ida" sito in Via Turazza n. 95 Padova, per n. 15 posti e per la durata di 5 anni;
- 2. di dare atto che il presente provvedimento è soggetto a pubblicazione ai sensi dell'articolo 23 del D.lgs. n. 33 del 14/3/2013, rappresentando che avverso lo stesso è ammesso ricorso giurisdizionale al Tribunale Amministrativo Regionale o ricorso straordinario al Capo dello Stato entro rispettivamente 60 o 120 giorni dalla sua notifica;
- 3. di pubblicare integralmente il presente atto nel Bollettino Ufficiale della Regione Veneto;
- 4. di trasmettere copia del presente provvedimento alla Cooperativa Sociale Terra con sede legale in Via Orus n. 4 Padova, all'Azienda Ulss 16 di Padova e al Comune di Padova, secondo quanto previsto dalla Dgr n. 84/2007.

Dott.ssa Antonella Pinzauti